

Düsseldorfer WOLLEngel e.V. Briedestraße 1-9, 40599 Düsseldorf Duesseldorfer WOLLEngel@gmx.de

Instagram duesseldorfer\_wollengel Facebook Düsseldorfer WOLLEngel

Vorsitzende: Tanja Elle
Vorsitzende: Sabine Schmitz

## Vereinfachter Zuwendungsnachweis

Der Düsseldorfer WOLLEngel e.V. verfolgt ausschließlich und unmittelbar gemeinnützige Zwecke.

Zweck des Vereins ist die Förderung des Wohlfahrtswesens (§52, Abs. 2, Satz 1 Nr. 9 AO).

Der Verein ist berechtigt, für Spenden, die ihm für die Erfüllung satzungsgemäßer Zwecke zugewendet werden, Zuwendungsbestätigungen auszustellen. Der aktuelle Freistellungsbescheid des Finanzamtes Düsseldorf-Mitte für den Düsseldorfer WOLLEngel e.V. (Steuernummer 133/5906/5642) ist vom 25.11.2024.

Für Zuwendungen bis 300,- Euro drucken Sie bitte dieses Schriftstück aus und verwenden es zusammen mit einem Bareinzahlungsbeleg (quittiert vom Geldinstitut) oder einer Buchungsbestätigung eines Kreditinstituts (Kontoauszug, auch als Kopie) für den vereinfachten Zuwendungsnachweis nach § 50 Abs. 1 EstDV, um Zuwendungen an den Düsseldorfer WOLLEngel e.V. steuerlich geltend zu machen.